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                          REFERAT 
 

privind   aprobarea trecerii în proprietatea Municipiului Timişoara-domeniul public, a 
unor străzi prevăzute în anexa 1 şi a terenurilor înscrise în C.F. nr.1 şi C.F. nr.2 
Timişoara, inclusiv a celor trecute în alte cărţi funciare din C.F. nr.1 şi C.F. nr.2 

Timişoara 
 

  
 
 Având în vedere adresa nr.19866/DD-SIPI din 12.10.2009, emisă de către S.C. 
Aquatim S.A. Timişoara, înregistrată la Primăria municipiului Timişoara cu nr.DP2009-
9796 din 13.10.2009, completată cu adresa  înregistrată sub nr.CDP2009-448 din 
09.11.2009, prin care ne solicită emiterea unei hotărârii, privind punerea la dispoziţie a 
terenurilor, menţionate în Anexa nr.1,  pe care sunt sau vor fi amplasate obiective de 
investiţii din Fondul de Coeziune (reţele de alimentare cu apă-extindere şi înlocuire, 
sistem de canalizare ape uzate menajere-extindere şi înlocuire); 

Având în vedere Hotărârea Guvernului nr. 548/1999 privind aprobarea Normelor 
tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al 
comunelor, oraşelor, municipiilor şi judeţelor; 

În conformitate cu art. 3, alin 4, din Legea  nr.213/1998, domeniul public al 
municipiilor este alcătuit din bunurile prevăzute la pct. III din anexa la Legea 
nr.213/1998, şi din alte bunuri de uz sau de interes public local, declarate ca atare prin 
hotărâre a consiliului local. Totodată în anexa la Legea nr.213/1998, pct.III, în lista 
bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiilor, sunt cuprinse şi drumurile şi 
străzile. 

Prin urmare,  
  

  
 

               PROPUNEM: 
 

  Emiterea unei hotărâri a Consiliului Local prin care se trece în proprietatea 
municipiului Timişoara-domeniul public, terenul aferent străzilor prevăzute în anexa 
nr.1, care face parte integrantă din hotărâre, în vederea înscrieri în cărţi funciare 
nedefinitive. 
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Deasemenea terenurile înscrise în C.F. nr.1 şi C.F. nr.2 Timişoara, precum şi cele 

transcrise în alte cărţi funciare, din C.F. nr.1 şi C.F. nr.2 Timişoara, fac parte din 
domeniul public  al Municipului Timişoara. 

 
                                    

VICEPRIMAR,                                                        DIRECTOR, 
 
                Ing.  ADRIAN  ORZA                             Ec. NICUŞOR CONSTANTIN MIUŢ                    
 
 
 
              ŞEF SERVICIU B.D.U,                                           pt. ŞEF  SERVICIU S.A.I, 
 
     Ing. DAN ROBESCU                        Ing. MARIUS VOICU  
 
           
      
   

 
                                               AVIZAT                                                                             
                                    SERVICIUL  JURIDIC, 
 
            Jr. MIRELA LASUSCHEVICI 
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